

Есть еврейские черты, в быту вызывающие раздражение – хамоватость, стремление оказаться первыми у раздачи, врать в оправдание. Но есть великие качества еврейства – ясность ума, умение вычленить главное, эффективность и профессионализм в труде, неприятие идолов и демократизм. У бытового антисемитизма есть повод, но проявляется он в среде людей убого мыслящих, нуждающихся в компенсации чувства собственной неполноценности. А вот государственный антисемитизм – верный признак тоталитарного режима. Кандидат в фюреры, с чего бы ни начал, заканчивает антисемитизмом, ибо любому народу можно заморочить мозги, но не евреям.